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  SAJAM POLJOPRIVREDE -KLERMON FERAN / FRANCUSKA 

       

        LE SOMMET DE L'ELEVAGE 2019-STOČARSTVO 

 

1.dan      Polazak  iz Novog Sada u 05h00,iz Beograda u 06h30.Vožnja preko Hrvatske i  

             Slovenije,usputne pauze radi odmora...Nastavak putovanja kroz Italiju,vožnja  

             pored Trsta...Dolazak u okolinu Verone u večernjim satima.Smestaj u hotel,noćenje. 
 

2.dan     Doručak.Jutarnji polazak za Francusku,voznja pored Milana i Torina,prolaz kroz 

             tunel Frezis,ulaz u Francusku i nastavak putovanja pored Liona... 

             Dolazak u hotel u okolini Klermon-Ferana u vecernjim satima,smestaj u hotel,noćenje. 

 

3.dan     Doručak.Celodnevni obilazak farmi u okolini Klermon-Ferana koje se bave uzgojem  

             krava i preradom mleka.Tu su poznate rase – Monbeliard,Šarole, Saler,Limuzen.... 

             Prilika da se u direktnom razgovoru sa vlasnicima farme upoznate sa uslovima rada   

             poljoprivrednika u Francuskoj...Ručak u restoranu. 

             Večernji obilazak Klermon-Ferana ,prestonice pokrajine Overnj: Bogorodičina crkva, 

               trg Pobede,trg Žod,srednjevekovni deo grada  Monferan koji je sačuvao svoj autentični  

             izgled...Povratak u hotel,nocenje.              

              

4.dan     Doručak.Odlazak za Klermon-Feran,celodnevna poseta sajmu Le Sommet de l'Elevage 

             posvećenom uzgoju goveda.Ovaj sajam je broj 1 u Evropi po kvaltetu u stočarstvu,na  

             18 hektara izlozbenog prostora izlaže 1.500 izlagača pred oko 95.000 profesionlnih  

             posetilaca,preko 2.000 životinja visoke genetske vrednosti,nacionalno takmičenje  

             rase Blonde d’ Aquitaine, inovacije u tehnologiji... 

             Tu su takodje i mašine i oprema za uzgoj i ishranu stoke,najnovija dostignuća na polju    

               genetike,deo posvećen ovčarstvu i uzgoju konja..Ovo je idealna prilika za uspostavljanje  

             kontakata i saradnje za šta ćemo se posebno angažovati na Vaš zahtev... 

             Po zavšetku sajma  je predvidjen polazak za Srbiju,noćna vožnja preko Italije...  
 

5.dan     Vožnja preko Slovenije i Hrvatske...Dolazak u Beograd/Novi Sad u podnevnim satima. 
 

 

                       CENA  ARANŽMANA  PO  OSOBI :     295,-Eura/dinara    
 

 



 

 

               Aranžman sadrži : prevoz modernim turističkim autobusom na relaciji po programu (CD, 

             DVD,klima,ozvučenje..),1 noćenje sa doručkom u hotelu  3* okolina Verone,2 noćenja 

             sa doručkom u hotelu 2*/3* okolina Klermon-Ferana,ulaznicu za obilazak sajma Le  

             Sommet de l'Elevage 2019, orgainizaciju celodnevne stručne posete sa uračunatim  

             prevozom i ručkom,usluge licenciranog vodiča za vreme putovanja i za obilaske  

             po programu,usluge prevodioca na sajmu i za vreme obilaska farme,grupnu  

             polisu medjunarodnog zdravstvenog osiguranja,troškove organizacije putovanja. 
 

 

             NAPOMENA : Minimum 45 osoba po autobusu.U cenu nisu uračunati individualni  

             troškovi i troskovi nepomenuti pod „Aranzman sadrzi...“. 

             Smeštaj u dvo/trokrevetnim sobama TWC,doručak buffet. 

 

             Hoteli : okolina Verone 3* -Ibis hotel , hotel Catulo i slični ; okolina Klermon- 

             Ferana 2 / 3* / hotel Ibis,Campanile i slični.Sobe dvokrevetne TWC ,tv,telefon, 

             doručak buffet.Kategorizacija hotela po kategorizaciji hotela u Francuskoj. 

 

             Jednokrevetne sobe na upit,doplata po obračunu hotela. 
 

             PLAĆANJE: 40% prilikom prijave za putovanje , ostatak najkasnije do 15.09.2019. 

             Mogućnost plaćanja po Fakturi preko računa firme,molimo kontaktirajte nas ! 

             Obračun za Euro po srednjem kursu Komercijalne Banke na dan uplate. 
 

             Sajt sajma : www.sommet-elevage.fr/en/  
 

             Svi ostali uslovi po Opštim uslovima putovanja organizatora Djordjevic-Columbo 

             travel agency DOO i Prijavi za putovanje/Ugovoru za organizovane grupe. 
 

             Krajnji rok za prijavu :  do 20.06.2019. ili do popune mesta. 
 

 

             TERMIN  POLASKA :  29. Septembar – 03 Oktobar 2019. 
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